Capitulo 17

sabado, 20 de abril de 2019 2:15
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Las dos integrales del lado derecho ya han sido realizadas por Javier en los capitulos 17y 16
respectivamente con la diferencia que la funcién es ze'? en vez de e'*?, pero al ser también
holomorfa solo afecta al resultado multiplicandolo pori (zy = *i):

elza
jg @10 dz = e~ 13l (capitulo 16)
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Y al usar la formula de Euler e'* = cosz + isinz, se va ir al integrar la parte del coseno en las tres

COSzZ COSsz 0SZ . ,
integrales (de la férmula 1) al ser funcién impar tanto preerC como ——, si ademas

dividimos todo por "i" nos queda:
jg sinz _ smz zsinz d 3
z(z2+1) Z= z (3)

Sustituyendo la z por x, los limites de integracidn por estar en el eje real en el supuesto de R=co y
teniendo en cuenta que a = 1, por fin nos queda:

sinx _ ~ sinx : = xsmx . -1 _ -1 o
P.P.-[_oo —x(x2+1)dx—P.P. -Lo —dx P.P.f (21) re ' =n(l-e1) =

1,98587

Nota: recordar que hemos dividido por "i" la formula nimero 2 para obtener la 3.
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